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１　はじめに
今年度の教育活動もあと約１か月を残すのみとなりました。保護者の皆様には様々な活動に際し，ご支援とご協力をいただきました。本当にありがとうございました。
　　　４月からの教育活動は，学校教育目標のもと，子ども達の成長を促すために，ねらいを定め，実施方法を工夫しながら取り組んで参りました。毎日の授業や友だちとの関わり，学校行事や学年行事など数多く実践してきました。私たち教職員は実施するたびに反省をし，成果として自信につながったこと，課題として改善していくべきことを常に考え，より良い教育活動ができるように取り組んでいます。
学校評価とは，１年間の学校教育活動（学習指導・安全指導・生徒指導・保護者・地域との連携等）を保護者・学校評議員・教職員及び児童を対象として行い，その結果に基づき学校運営の改善を行うためのものです。そして，教育水準の向上を図ると共に，学校へのご理解を深めていただき，より一層「信頼される，地域に愛される学校」を目指していくことを目的としています。
　　　子どもは，未知なる創造性と可能性を持っています。その子どもたち自らが，夢や希望や目標を持ち，健やかに成長して行くためには，学校・家庭・地域の連携が不可欠です。さらに学校は保護者のお子様への思いや願いに答えていきたいと考えています。そこで積極的に学校の教育活動に参加し，ご支援をいただきながら，「開かれた学校」「信頼される学校」として，よりよい教育を提供していきたいと考えています。
　　　今回実施した学校評価の結果をまとめ，分析を加えたものを「学校評価のまとめ」として，ここに配布いたします。ご一読ください。ご協力ありがとうございました。

※学校評価アンケート実施について
・実施回収期間　平成３１年１月１５日（火）～１８日（金）
