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いよいよ2学期が始まります！

長かった夏休みも終わりました。充実した夏休みを送ることは出来ましたか？部活や応援団練習で会ったときの日焼けした顔や元気な姿を見ると、お出かけをしたり、部活動や習い事に取り組み、有意義な時間を過ごせていたのかなと思います。

　今日から2学期がスタートします。気持ちの切り替えは出来ていますか？9/4(月)には実力テストが、またその次の日からは普通の授業が始まります。まだ休み気分の残っている人、何事もスタートが肝心です。夏休み前に反省したことなどを思い出し、それを2学期に生かしていきましょう！

2学期は行事が盛りだくさん！
　
体育祭からはじまり、生徒会役員選挙、駅伝、麗翔祭…たくさんの行事があるため、あっという間に時間が過ぎると感じると思います。1日1日を大切にしていって下さい。
また、それぞれの行事で、クラスや先輩との協力が必要になります。学年目標の
[bookmark: _GoBack]「けじめ・思いやり・一致団結」を意識して、クラスの全員が成長できるビック・チャンスになるように、チャレンジしましょう！

◎保護者の皆様へ
　夏休み中も、面談や送迎等ありがとうございました。9月に入りましたが、まだまだ暑い日が続くかと思われます。熱中症など体調を崩さないためにも、早寝・早起き・朝ごはんを心がけるよう声掛けや、普段より多めの水分を持たせていただくなどのご協力をお願いいたします。2学期もよろしくお願いいたします。

連絡
・9/4(月)は実力テストが実施されます。登下校は校内服で構いませんが、制服の持参をお願いします。また、弁当持参となりますので、ご準備をお願いします。
・給食開始は9/5(火)となります。
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