令和５年２月１５日（水）
２月懇談会資料
柏市立豊小学校　第２学年

お忙しい中懇談会にご参加くださり，ありがとうございます。

　いよいよあと１ヶ月程で，第２学年の課程を修了します。子どもたちはこの１年で，心も身体も大きく成長し，毎日充実した生活を送っています。本日は，子どもたちの学校での様子や成長したことをお伝えするとともに，３年生に向けての準備等について，お伝えします。
１．担任より　
（１）生活
　　　多くの友だちと仲良く過ごす様子が見られます。気持ちのすれ違いや，思いを上手く表現できないことなどがあり，もめ事が起こることもありますが，担任や職員を介してお互いの気持ちを整理していくと納得し，解決に進んでいます。反面，お互いの思いがわかるようになると，自分と他者との違いに気づき，上手く遊べる友だちとそうでない友だちとを自然と選ぶようになり，自分なりの集団を築いていくようにもなっています。差別や仲間はずれではなく，心の成長として見守っていければと思います。
　　　３学期は，休み時間に外で縄跳びをしたり鬼ごっこで楽しんだりしていました。体育委員会主催の「リズム縄跳び検定」にも進んで参加し，技を上達させる子どもたちもいました。教室内でも，折り紙を折ったり読書をしたりと，それぞれに楽しんでいます。室内で追いかけっこをしたり大声を出したりする様子が見られたときは，なぜいけないのかを考えられるように指導しています。
　　　係や当番の活動には，できる限り自分たちの力で最後までやってみようと指導しています。友だちと声をかけ合い，忘れずに取り組もうとする姿，活動方法を工夫し，なんとか解決させようとする姿など，子どもたちなりに考えて活動しています。２学期まで大人の手をたくさん借りていた様子と比べると，確実に成長しています。引き続き，自分たちで考え，責任をもってやり遂げていけるように支援していきます。
（２）学習
宿題や課題に取り組む姿勢を見ると，確実に取り組んだり間違い直しを進んで行ったりしています。力を伸ばそうと進んで学習に向かう様子が見られます。一方で，学習用具の忘れ物があったり，授業中にぼうっとしてしまったりすることもあります。学習内容を身につけるためにも，忘れ物をなくし，授業に集中できるように，引き続き声をかけていきます。
２年生の学習は，最後の単元や学年のまとめに入っています。３年生に向け，２年時の学習を振り返り，自信をもって新しい学習に取り組めるように指導していきたいと思います。また，３年生の学習では，２年生で学習した漢字を使うこと，筆算での計算はもちろん，文章を読む力やかけ算九九の習得が重要なポイントとなってきます。復習も行っていきますが，ご家庭でも漢字の書き取りやかけ算九九の暗唱などができるように声をかけていただければと思います。
２．今後の予定　

＊３月　１日（水）～　３日（金）　進度調整日　短縮４時間授業　１２：５０頃下校
３月１６日（木）　卒業式前日準備のため４時間授業（この日で給食終了）
１３：２０頃下校

３月１７日（金）　卒業式　※２年生は休校です
３月２０日（月），２２日（水），２３日（木）　短縮３時間授業
３月２４日（金）　修了式，辞校式
４月　６日（木）　令和５年度始業式
＊学習ノートの残りページは，春休み中の自主学習等でお使いください。新年度には，新しいノートを学校で一括購入して，配る予定です。３年生でも連絡帳は引き続きお使いください。

＊生活科で使用した植木鉢は，３年生の理科の学習で使用する予定ですので，ご家庭で保管をしておいてください。
＊鍵盤ハーモニカは，高学年の合奏等で使用することもあります。お手入れをして，ご家庭で保管しておくとよいと思います。
　＊３年生の音楽でソプラノリコーダーを使用します。ＷＥＢでの申し込みを希望される方は，申込期限が近くなっておりますので，ご確認の上，お申し込みください。

保護者の皆様には，役員さんをはじめ，教育活動の様々な場面でご協力いただきました。
１年間ありがとうございました。

